
Νέες εξελίξεις στην υπόθεση Παλαιοκώστα

Στο προσκήνιο επανήλθε πάλι ο διαβόητος κακοποιός Βασίλης Παλαιοκώστας, ο οποίος
εξακολουθεί να παραμένει άφαντος, αν και πρόσφατα ανακαλύφθηκαν δύο προσημειωμένα
χαρτονομίσματα των 100 ευρώ, τα οποία είχε λάβει ως λύτρα για την απαγωγή του
βιομηχάνου Γιώργου Μυλωνά.

      

Στην ΕΥΠ και την Ασφάλεια σήμανε συναγερμός μετά τον εντοπισμό των δύο
χαρτονομισμάτων στην Κοζάνη, ωστόσο εν τέλει αποδείχθηκε εσφαλμένος, με τις Αρχές να
έχουν επιβεβαιώσει πλέον το γεγονός ότι ο ασύλληπτος κακοποιός έχει ήδη «ξεπλύνει» τα
χρήματα από την απαγωγή Μυλωνά στη Βουλγαρία.
Συγκεκριμένα, η ΕΛ.ΑΣ διαπίστωσε ότι τα προσημειωμένα χαρτονομίσματα δεν τα έχει
διακινήσει ο Παλαιοκώστας ή κάποιος συνεργάτης του, αλλά πρόκειται για χρήματα που
εντοπίζονται σε αγροτικές περιοχές και διακινούνται κυρίως από Βούλγαρους εποχικούς
εργάτες που προσλαμβάνονται τα καλοκαίρια σε μεγάλες καλλιέργειες, αναφέρει η
Espresso.
Πως οργάνωσε το «ξέπλυμα»
Αστυνομικές πηγές αναφέρουν, πως μετά την θεαματική απόδραση του Παλαιοκώστα με
τον Αλκέτ Ριζάι από τις φυλακές Κορυδαλλού, ο διαβόητος κακοποιός κατάφερε να
προσεγγίσει συνεργάτες του και να μεταφερθεί στην Βουλγαρία, όπου έκλεισε συμφωνία με
συγκεκριμένο κακοποιό για να του «ξεπλύνει» τα 5 εκατ. ευρώ που είχε λάβει ως λύτρα από
την απαγωγή Μυλωνά. Οι ίδιες πηγές μάλιστα, σημειώνουν πως ο Βούλγαρος κακοποιός
αγόρασε τα προσημειωμένα χαρτονομίσματα του Παλαιοκώστα στη μισή τους αξία, με
αποτέλεσμα ο διαβόητος κακοποιός να έχει περίπου 2,5 εκατ. ευρώ σε «καθαρά»
χαρτονομίσματα.
Που βρίσκεται ο Παλαιοκώστας
Οι έρευνες για τον εντοπισμό του γνωστού κακοποιού δεν έχουν επιφέρει τα αναμενόμενα
αποτελέσματα, καθώς ο Παλαιοκώστας φροντίζει να είναι πολύ προσεκτικός στις κινήσεις
του και να «σβήνει» όλα του τα ίχνη, κυρίως δε αυτά των οικονομικών του συναλλαγών,
αναφέρουν αστυνομικές πηγές του iefimerida.gr. Ωστόσο, από τις μέχρι τώρα έρευνες
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προκύπτει ότι ο γνωστός κακοποιός δεν βρίσκεται στην Ελλάδα και πιθανότατα έχει βρει
καταφύγιο στη Βουλγαρία ή κάποια άλλη χώρα των Βαλκανίων.
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